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ATA DA REUNIÃO DE DIRETORIA DA ADUNICAMP

Gestão “Renovação e Participação” (03/10/2005 a 03/04/2007)

Data: 22/02/2006 (quarta-feira) — Horário de início: 17h30 — Sede da Adunicamp

Presentes: Mauro Antônio Pires Dias da Silva (presidente), Tânia Maria Alkmim, 
Márcia Regina

Nozawa, Maria Laura Trindade Mayrink-Sabinson, Bento da Costa Carvalho Júnio
r, Hélio Lemos

Sôlha, Terezinha de Jesus Machado Maher, Esdras Rodrigues Silva.

Ausências justificadas: Esdras Rodrigues Silva, Bento da Costa Carvalho Júnior. Ausências
justificadas: Maria Cristina Bahia Wutke e Valério José Arantes.

O presidente, professor Mauro, iniciou a reunião com os seguintes (1) informes: (1.1) Rel
ato da

reunião do Fórum das Seis, ocorrida em 21 de fevereiro, comunicando que a discussão mais séria
foi a definição da nova coordenação. Após longas discussões, nenhuma entidade as

sumiu a

coordenação. A próxima reunião do Fórum será no dia 22 de março, às 14 horas, na Adusp. Neste
dia o professor Mauro não poderá representar a entidade pois estará participando de

 um curso

durante a semana em que ocorre a reunião. A professora Tânia assumiu o compromisso de
representar a Adunicamp nesta reunião. (1.2) O professor Mauro incentivou Os membros da
diretoria a participarem e trazerem colegas para a Assembléia de Docentes que aconteceu no dia

23 de fevereiro para a escolha de delegados para O 25o Congresso do Andes-SN e (1.3)
comunicou que a Adunicamp estava apoiando O debate “O papel do hospital universitário”, no dia

16 de março, organizado pelas três entidades do campus (Adunicamp, STU e DCE). O professor

Mauro assumiu o compromisso de mediar o debate. Após os informes, o professor Mauro

professor Mauro encaminhou os seguintes pontos para (2) aprovação: (2.1) Aprovado a

contratação de uma empresa de limpeza para a sede após as reformas para realização prevista

em abril deste ano. (2.2) Aprovado apoio financeiro para a confecção de cartazes e folhetos,

aproximadamente R$ 700,00, para divulgação da Calourada Integrada de 2006. (2.3) Aprovado o

rateio (R$ 7,00 por pessoa), entre os diretores e funcionários, do pagamento (R$ 114,00) do

presente (cesta de café) para o filho da funcionária Ana Lúcia. Após as aprovações, o professor

Mauro seguiu com o próximo item de pauta (3) definição: (3.1) Definido a doação da máquina
fotográfica digital com defeito para alguma organização não-governamental. (3.2) Definido que

uma comissão com quatro diretores da Adunicamp farão um plano de carreira para os

funcionários da entidade. (3.3) Definidas as normas de apoio financeiro (documento anexo). (3.4)

? (3.5) ? Após conclusão dos itens de pauta para definição, o professor Mauro encaminha para

discussão o último ponto de pauta (4) sobre o agendamento de uma reunião para discutir os

assuntos do restaurante. Após discussão, a reunião ficou agendada para O dia 17 de março, às 10

horas, na sede da entidade. Em seguida, o professor Mauro deu por encerrada a reunião.

Cidade Universitária Zeferino Vaz, 24 de fevereiro de 2006.

Mauro Antônio Pires Dias da Silva

Presidente

Valério José Arantes

1o Secretário
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